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                                                                                    Verbale n 77/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 20 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot. n° 51 del 28-03-2017. 

 

Alle ore 08,30 non è presente alcun Consigliere, pertanto l’apertura della seduta viene rinviata di 

un’ora. 

Alle ore 09,30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena  invita il Segretario a chiamare l’appello; 

oltre al Presidente risultano presenti i Consigliere Antonella Monastra,  Giulio Cusumano, Salvatore 

Calò e Luigi Sanlorenzo,  pertanto, raggiunto il numero legale, il Presidente dichiara aperta la 

seduta, in seconda convocazione, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo e pone in trattazione il 

seguente tema all’O.D.G. 

 

“ REVISIONE DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE 

(AREG 566935/2017) - Parere richiesto con carattere d’urgenza 14/04/2017 . 

  

Alle ore 09:40 sopraggiunge la Consigliera Pia Tramontana. 

Il Presidente propone di rinviare ad altra data la lettura e approvazione dei verbali del 14/04, del 

18/04 e del 19.04 u.s. 

I Consiglieri concordano. 

Il Presidente passa alla lettura e disamina della proposta all’O.d.G. ed in specie del regolamento agli 

articoli da 1 a 10. 

Il Presidente e il Consigliere Sanlorenzo propongono di emendare l’art. 2 comma 4 sostituendo la 

parola “surrogazione2 con la parola “surroga”.   

Alle ore 10.15 si allontana  il Consigliere Cusumano. 

Si continua con la disamina del regolamento. 

Nell’esaminare l’art. 4 comma 3 i Consiglieri, eccetto la Consigliera Monastra,  esprimono 

perplessità circa la previsione di un solo vice Presidente in luogo degli attualmente previsti due.   

Alle ore 10:25 sopraggiunge il Consigliere  Paolo Porzio. 

Il Presidente propone di emendare l’art. 7 comma 5 aggiungendo alla parola “Sindaco” quella di 

“Assessori e Consiglieri Comunali”. 

Il Consigliere Sanlorenzo propone di emendare l’art. 10. Infatti, a suo parere, le Commissioni 

consiliari dovrebbero esitare obbligatoriamente ciascuna proposta di delibera che perviene e, 

pertanto propone l’obbligo per le medesime di rendere parere. 

Si discute su detta proposta. 

La Consigliera Monastra, a tal riguardo, invita gli uffici ad effettuare una ricerca sui regolamenti di 

altri  comuni per verificare cosa prevedono in merito. 

In specie, si analizza il regolamento del Comune di Milano. 

Alle ore 10.30 si allontana la Consigliera Tramontana. 
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Dopo ulteriore approfondimento del regolamento in esame, alle ore 11.00 il Presidente dichiara 

chiusa la seduta rinviando alla prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del 

presente verbale. 

    

 

Il Segretario                                      Il Presidente  

Liliana Volo Juan Diego Catalano Ugdulena 

    

                                                                                                                    

                                  

   

                                                                                                                  


